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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 2º PEPÍODO LEGISLATIVO 

REALIZADANO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2015 

 

REQUERIMENTOS - 04 

 

Nº168/15- O Vereador Donato A. Correia de lima no uso de suas atribuições legais por iniciativa da 

Vereadora Suplente Ellen Puclaski requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao 

Departamento de Estradas e Rodagem – DER, solicitando a colocaçãode placas indicativas na 

localidade de Colônia Maciel, indicando acesso para as localidades de Vilinha, Papagaios Novos, 

Rincão do Cocho, Pinheiral de Baixo, Paiol do Fundo.  

 

Nº 169/15 - A Vereadora Ana Paula Wendler no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de 

Educação, solicitando informações sobre a existência ou não de um sistema de fiscalização dos 

ônibus escolares antes do início do ano letivo para se observar se todos têm condições de circular. 

 

Nº 170/15 - O Vereador Izaac Lederer Junior no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação do Paraná, solicitando a 

instalação dos bebedouros do Colégio Estadual do Campo Fritz Kliewer. 

 

Nº 191/15 - O Vereador Gabriel Kasdorf dos no uso de suas atribuições legais requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações de 

quais procedimentos então sendo utilizados em casos emergenciais de encaminhamento de exames 

e cirurgias. 

 

 

INDICAÇÕES –20 

 

Nº 106/15 – O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições legais, por iniciativa 

da Vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, indica à Secretaria de Obras e infraestrutura, que 

seja realizado operação tapa buraco na gleba cinco, localizada em Witmarsum. 

 

Nº 107/15 – O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de construir uma rampa de 

acessibilidade na Rua XV de Novembro, em frente ao Cineteatro Municipal. 
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Nº 108/15 – O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos no uso de suas atribuições legais, indica 

Secretaria de Planejamento, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica para Rua Santos 

Dumont, esquina com a Rua Barão do Rio Branco até onde for necessário. 

 

 

Nº 109/15 – A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura no uso de suas atribuições legais, indicaà 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada a operação tapa buracos na Rua Júlio 

Kosloski, localizada no bairro Rocio II. 

 

Nº 110/15 – A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura no uso de suas atribuições legais, por 

iniciativa do Vereador Suplente Deivi Hudson Turek, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, 

que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia na empresa Hutamaki e se 

estende até a igreja Assembleia de Deus, na localidade de Quero – Quero.  

 

Nº 111/15 – A Vereadora Angela Aparecida Hass no uso de suas atribuições legais, por iniciativa 

do Vereador Suplente Breno Toaldo Brito, indica à Secretaria de Esporte e Cultura, que veja da 

possibilidade de realizar a manutenção da tela de proteção superior (teto) do campo sintético 

Geovane Amâncio dos Santos. 

 

Nº 112/15 – A Vereadora Angela Aparecida Hass no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que realize a pintura das faixas de pedestres bem como às demais 

sinalizações na esquina da Rua Vicente Machado com a Rua Coronel Pedro Scherer.  
 

Nº 113/15 – O Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de suas atribuições legais, indica á 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de instalar um playground em frente 

à unidade de saúde, localizado no bairro Rocio I. 

 

Nº 114/15 – O Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de suas atribuições legais, por iniciativa 

da Vereadora Suplente Ellen Puchalski indica á Secretaria de Meio Ambiente, que veja da 

possibilidade de disponibilizar um local apropriado para descarte de lixo eletrônico nas escolas 

municipais do interior do município, bem como agendamento para o recolhimento dos mesmos.  

 

Nº 115/15 – A Vereadora Ana Paula Wendler, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Estado da Educação, que veja da possibilidade de realizar a cobertura da quadra poliesportiva da 

Escola Municipal de Santa Bárbara de Cima e Pedro Gross Filho, nalocalidade de Pinheiral de 

Baixo. 

 

Nº 116/15 – A Vereadora Ana Paula Wendler, no uso de suas atribuições legais, por iniciativa da 

Vereadora Suplente Daniella Heinen, indica ao Departamento de Trânsito, que realize a pintura das 

faixas de pedestres bem como a substituição da placa de sinalização de passagem elevada em frente 

à escola Realeza, localizada na Rua Vicente Machado. 
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Nº 117/15 – A Vereadora Ana Paula Wendler, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura que veja a possibilidade de ceder uma carga de areia para o pátio da 

Escola Municipal Pedro Gross Filho, localizada em Pinheiral de Baixo. 

 

Nº 118/15 – A Vereadora Elaine de Goes no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de revitalizar o parquinho da Escola Municipal de 

Queimadas. 

 

Nº 119/15 – A Vereadora Samara Linhares no uso de suas atribuições legais, por iniciativa da 

Vereadora Suplente Priscila de Castro Souza indica à Secretaria Municipal de Saúde, que veja da 

possibilidade de disponibilizar Fisioterapeutas para as unidades de saúde nas localidades do interior. 

 

Nº 120/15 – A Vereadora Samara Linhares no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que realize melhorias na ponte da comunidade das Pedras, localizado em 

Santa Bárbara.   

 

Nº 121/15 – A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria Gestão 

Pública, que verifique junto à empresa OI Telecomunicações a instalação da torre de telefonia 

móvel celular, nas localidades de Tocas, Guaraúna dos Borges, Boa Vista e Limeira, situadas neste 

município. 

 

Nº 122/15 – A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Planejamento, que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica na Rua Mildemberg Mayer, 

desde a esquina com a Rua Cap. João Padilha de Oliveira até onde for necessário. 

 

Nº 123/15 – A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indicaao Departamento de 

Trânsito, que realize a restauração da passagem elevada em frente à casa do Sr. Orlei Furman e ao 

Colégio Estadual do Campo Bom Jesus do Monte, na localidade de Vieiras.  

 

Nº 124/15 - A Vereadora Nayara Feld no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia na 

propriedade do Sr. Josnei Serrato e se estende até a propriedade do Sr. Antonio Roscoski, na 

localidade de Boa Vista. 

 

Nº 125/15 - O Vereador Donato A. Correia de Lima no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestutura, que veja da possibilidade de substituir as lâmpadas da Rua 

Antônio P. Bueno Stockler, localizado no bairro Rocio II. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS ANTEPROJETOS DE LEI: 01 

 

Nº 009 - Institui o Programa “Turismo Escolar” nas unidades da Rede Municipal de Ensino e dá 

outras providências. - Vereadora Elaine de Goes 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI:03 

 

Nº 0027 - Torna-se obrigatório o planejamento prévio através do plano de evacuação e o efetivo 

treinamento para evacuações emergenciais na rede de ensino público e particular do município de 

Palmeira e dá outras providências. – Vereadora Samara Linhares 

 

Nº 0028 - Dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de primeiros socorros a todos os 

funcionários das Escolas de Ensino Fundamental I, Creches e Centros de Educação Infantil 

instalados no município de Palmeira e dá outras providências. – Ana Paula Wendler 

 

Nº 0029 - Institui a obrigatoriedade da execução do Hino Nacional Brasileiro e Municipal de 

Palmeira nas Escolas Públicas e Particulares de Ensino Fundamental I e II e Ensino Médio do 

Município de Palmeira e dá outras providências. – Vereador IzaacLederer Junior  

 

 

 

 


